



【明慧网】二零二三年二月二十六日，美国大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区八大道举行盛大游行，为当地民众送上法轮大法的美好与福音。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

《为什么会有人类》发表30天

【明慧网】（明慧记者报道）李洪志师父的《为什么会有人类》，于今年一月二十日美东时间晚10时许发表后，至昨日（十九日）发稿截止时将满30天。

自二零零零年一月十九日《师父照片：静观世间》开始，李洪志师父在明慧网发表的短文、长篇讲法和贺词等，共计229篇。其中《为什么会有人类》是最新的一篇，从关注度看，已一跃成为迄今为止所有新经文受关注度的前第十六名。位居关注度第一位的是二零一五年五月发表的《论语》。

法轮大法的经文理白言白，内涵深奥，并非信息爆炸时代人们日常所沉溺的题材。因此从《为什么会有人类》一文所受的关注，足以管窥此文不同以往的读者幅度和震撼效应。

一名新加坡读者的姐姐一九九八年年底曾开始修炼法轮功，转年的七月中共开始大规模迫害

李洪志大师面向全人类
发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

法轮功，她听信谎言，放弃了修炼，还时常说些不敬之言。此次在电话中为她阅读此文，她静静听完，并回答说，“听明白了，要做好人。”明慧网《神仙出山谢圣王》一文中的神仙表示：“我们修了几千年了，终于明白了，解迷了。”

《为什么会有人类》全文两千六百多字，但信息量很大。每位读者阅后，无论得到多少都是很大的福果善缘。下面摘录几句，以飨尚未得阅读全文的朋友：

“苦能消罪业是一定的，痛苦与矛盾中，人还能保持善良就会积

功德，从而生命得到提升。”

“末后已到，三界天门已开，创世主已在选择这种人救度。”

“一切乱象都是神在最后安排的，目的是考验众生能否得救度，同时苦也能在这过程中消罪业，一切为救人回天国世界而为之。”

“因果报应，这是人生有福与无福的根本原因。”

“人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的，而不是为换取人生的一时一世的幸福！” ◇

山东省泰安市法轮功学员被骚扰迫害

【明慧网】泰安市徐洪芝 徐洪霞姐妹俩被警察骚扰

徐洪芝，女，59岁；徐洪霞，女，57岁。姐妹俩都是泰安市泰山区泰前办事处泰前村民、法轮功学员。

2023年2月6日下午4点半左右，泰山区公安分局红门派出所所长王伟带着副所长和一名警察，以及泰前村委综合治理办公室的尹兆泰，去敲徐洪芝家的门。她女儿在不知是谁的情况下开了门。这帮人以巡访的借口，要求徐洪芝签字和拍照，说是签了字，就把她挂在派出所里的名字抹去。

徐洪芝说：我不能签，签了就是你们迫害我的证据，对你们自己不好。他们说：我们怎么做你才能接受？徐洪芝说：你们穿着这身衣服、带着迫害我的指令来，我不欢迎。法轮大法是最高佛法，真善忍是天理，无数人通过修炼不仅得到了健康的身体，而且成为道德高尚完全为了别人的人；“天安门自焚”是假的；心冠病毒是针对中共及其党徒来的，疫情三年死了四亿人，你们只有三退（退出中共的党、团、队组织）才能保住生命。你们一定要记住“法轮大法好，真善忍好”，这样未来才有希望。他们表现得很友善，最后没再说什么，就走了。

2月8日下午4点左右，红门派出所所长王伟又带着副所长和一

个警察，以及泰前村治保主任王立晨，去敲徐洪霞家的门。他们态度强硬，叫徐洪霞开门，要和她谈谈，看看她的精神状态。徐洪霞没有开门。他们说不开门下次还会来。徐洪霞给他们讲真相。他们说不要拿着疫情做文章，不要在网上散布信息。看徐洪霞不开门，他们就走了。

泰安市法轮功学员公庆伟被跟踪骚扰

法轮功学员公庆伟，女，56岁，泰安市木器厂退休职工。2022年3月，公庆伟被不明真相的人暗自照像举报。4月份，泰山区公安分局国保人员到公庆伟居住的小区调看她的监控录像；随后岱岳区公安分局国保查看她的监控录像，然后岱岳区国保大队副大队长徐崇军、赵某和粥店派出所两个警察上门骚扰，被她丈夫正念挡在楼下，没能进家。

十几天后，粥店派出所的两个警察又去骚扰，被她丈夫厉声制止。几天前，公庆伟又被一帮警察跟踪。

反复被跟踪骚扰，她觉得很奇怪。经法轮功学员提醒，公庆伟查看自己的电动车时，发现车底下有一个吸附在那里的黑色小方盒子，这才知道是被安装了定位监控装置。

泰安市泰山区徐家楼派出所骚扰法轮功学员刘西尚家属

2022年10月4日晚7点，泰山区徐家楼派出所三个警察骚扰刘西尚。泰山区徐家楼派出所三个警察（其中两个警号为063241和辅警FJ1511）骚扰刘西尚家。在门外敲门，连续按门铃后他们录像后离开。

2022年11月8日下午3点，泰山区徐家楼派出所三名警察，骚扰法轮功学员刘西尚家属。下午3点，泰山区徐家楼派出所三名警察，在楼下按门铃后，家属下楼，在楼道中其中一人出示警察证，说：上次来敲门你不给我开门。问他为什么来，他说：因为法轮功的事，我们必须和刘西尚见个面。索要电话号码被拒。警察威胁说：你要不开门我叫开锁公司强行开门，我有搜查证。再不配合我们上学校去找孩子，那样对你孩子影响也不好。

接着向国保大队田林打电话汇报，说不配合。电话中田林说你既然在这片住，就要遵守这里规定，那样才能平安过日子。要刘西尚的号码说那样方便联系，家属向警察要号码他们不给，还说你不配合等着点。最后悻悻离去。此过程全程录像。

法轮功学员王兴会被非法绑架关押37天

泰安市法轮功学员王兴会被泰山区公安分局绑架后，先后在新泰市看守所、泰安市看守所非法关押37天，已于二零二二年十月二十一日回家。◇

真相

法轮功在中国一直是合法的

●《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

●公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在

中国一直是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇

